

## B. OPOSICIONES Y CONCURSOS

### PRESIDENCIA DEL GOBIERNO

**15182** *CORRECCION de errores de la Resolución de 11 de julio de 1985, de la Secretaría de Estado para la Administración Pública, por la que se convoca concurso unitario de traslados entre funcionarios de los grupos C y D para cubrir vacantes en los Departamentos ministeriales y sus Organismos autónomos.*

Advertidos errores en el texto remitido para su publicación de la Resolución de 11 de julio de 1985, inserta en el «Boletín Oficial del Estado» número 166, de fecha 12 de julio de 1985, a continuación se transcriben las correspondientes correcciones:

En la página 22093, en la relación de la izquierda, correspondiente al Ministerio de Economía y Hacienda, se rectifica el número de vacantes de los grupos C y D en las localidades de Santander, Laredo, Reinosa y Torrelavega, quedando como sigue:

	C	D
«ST - Santander.....	1	1
ST - Laredo.....	5	4
ST - Reinosa.....	2	-
ST - Torrelavega.....	5	7»

La relación de vacantes del Ministerio de Transportes, Turismo y Comunicaciones que aparece en las páginas 22103 y 22104 se transcribe a continuación íntegra y debidamente rectificada.

#### «MINISTERIO DE TRANSPORTES, TURISMO Y COMUNICACIONES

Organismo y localidad	Grupos	
	C	D
<b>DEPARTAMENTO:</b>		
Servicios Centrales.....	42	82
Servicios periféricos:		
AB - Albacete.....	-	1
AC - Alicante.....	1	1
AL - Almería.....	1	1
BA - Badajoz.....	-	1
BN - Barcelona.....	-	4
BL - Palma de Mallorca.....	-	2
CC - Cáceres.....	-	1
CA - Cádiz.....	1	1
CS - Castellón.....	-	3
CR - Ciudad Real.....	-	2
CO - Córdoba.....	-	1
CN - La Coruña.....	1	2
CU - Cuenca.....	-	1
GC - Las Palmas.....	-	3
GP - Irún.....	-	4
HU - Huelva.....	-	2
JA - Jaén.....	1	1
LO - Logroño.....	-	1
LU - Lugo.....	-	1
MD - Madrid.....	1	2
MA - Málaga.....	1	1
MU - Murcia.....	1	2
OV - Oviedo.....	2	1
PA - Palencia.....	-	1
PO - Pontevedra.....	-	3
SA - Salamanca.....	1	1
ST - Santander.....	1	2
SE - Sevilla.....	1	2
SO - Soria.....	1	1
TA - Tarragona.....	-	2

Organismo y localidad	Grupos	
	C	D
TF - Santa Cruz de Tenerife.....	1	2
TO - Toledo.....	-	1
VL - Valencia.....	-	4
VA - Valladolid.....	-	1
VZ - Bilbao.....	-	4
VZ - Portugalete.....	-	1
ZG - Zaragoza.....	-	2
ZA - Zamora.....	-	1
ME - Melilla.....	-	1»

### MINISTERIO DE OBRAS PUBLICAS Y URBANISMO

**15183** *ORDEN de 17 de julio de 1985 por la que se modifica y amplía la de 12 del mismo mes y año sobre anuncio de convocatoria pública para cubrir, mediante libre designación, determinados puestos de trabajo.*

Este Ministerio ha resuelto lo siguiente:

Primero.-Ampliar la citada Orden de 12 de los corrientes con el anuncio de los siguientes puestos de trabajo:

Puesto de trabajo	Nivel	Número	Localidad	Grupo	Requisitos necesarios
Secretaría General Técnica					
Secretaría-o del Secretario general Técnico	15	1	Madrid.	C o D	
Dirección General de Acción Territorial y Urbanismo					
Subdirección General de Planeamiento y Desarrollo Urbanístico:					
Negociado Segundo de la Sección Segunda de Asistencia Técnica	14	1	Madrid.	C o D	
Director Programas	24	1	Madrid.	A	

Segundo.-Modificar el anexo de la Orden citada en lo relativo a la Dirección General de Acción Territorial y Urbanismo en lo siguiente:

Donde dice: «Dirección General de Acción Territorial y Urbanismo... Subdirección General de Gestión», debe decir: «Dirección General de Acción Territorial y Urbanismo... Subdirección General de Planeamiento».

Para todos los puestos comprendidos en la presente Orden, el plazo de presentación de instancias será de quince días hábiles contados a partir del siguiente a su publicación en el «Boletín Oficial del Estado».

Madrid, 17 de julio de 1985.-P. D. (Orden de 6 de junio de 1979), el Subsecretario, Baltasar Aymerich Corominas.